Legyen az 6tszog oldala egységnyi. Jeldljik a PED szoget a-val.

A 1 B8

Az abra jeloléseit hasznalva egy lehetséges mod PED< kiszamitasara a kovetkez: A DEP és PE A haromszogben

felirva a szinusztételt:

sin 108° . sin 58°
T = —T—Fc— > 111 r= ———T—.
sin(72° — ) sin(14° + «)
Ebbdl:
sin 108° sin 58°

sin(72° — ) sin(14° +a)’

Felhasznéalva a sin(a + §8)-ra, ill. sin(a — 8)-ra ismert Osszefiiggéseket kapjuk, hogy

sin a(cos 14° sin 108° + cos 72° sin 58°) = cos a(sin 72° sin 58° — sin 108° sin 14°).

Innen tg o = 0,4865, azaz o — 25°57'.



